RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Sekolah _ : SMP Negeri 8 K_ota Bekasi Alokasi Waktu - 1 x 10 Menit
Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia . :

i TahunPelajaran : 2020/2021
Kelas/Semester CIX

Kompetensi Dasar :
3.3 Mengidentifikasi gagasaan, pikiran, pandangan, arahan atau pesan dalam pidato persuasive

tentang permasalahan aktual yang didengar dan dibaca.

Materi : Pidato Persuasif

TUJUAN PEMBELAJARAN :

Dengan membaca teks pidato persuasif, peserta didik mampu menelaah struktur dan isi kebahasan pidato
persuasif tentang permasalahan actual yang didengar dan dibaca

LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN

Kegiatan Pembelajaran

Metode : _ A. PENDAHULUAN ( 2 menit )

Discovery Learning 1. Pendidik mengucapkan salam pembuka dan berdoa untuk memulai
pembelajaran, memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap
disiplin di dalam kelas.

2. Pendidik Menyampaikan tujuan yang akan dicapai dalam
mempelajari materi: pidato persuasif

3. Pendidik memberi motivasi kepada peserta didik agar tetap semangat
mengikuti pembelajaran.

Sumber Belajar

1. Buku Paket siswa
kelas IX

2. ppt, internet

B. KEGIATAN INTI (6 menit)
Mengamati
Peserta didik membaca contoh teks pidato persuasif melalui power
point. (https://ruangguruku.com/contoh-pidato-singkat )

Media Pembelajaran :
1. Laptop, Proyektor,
Layar proyektor



https://ruangguruku.com/contoh-pidato-singkat

Menanya
Pendidik memberi kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya dari
materi teks pidato persuasif.

Mengumpulkan informasi
Peserta didik mengamati teks pidato persuasif yang diberikan pendidik
tentang struktur teks pidato dan isi yang terdapat dalam pidato persuasif.

Menalar/ mengasosiasi

Peserta didik melakukan diskusi secara kelompok menentukan struktur
dan isi yang terdapat dalam pidato persuasif yang telah dibaca melalui
power point.

Mengkomunikasikan
Peserta didik mengumpulkan hasil diskusi kelompok.

C. PENUTUP (2 menit)

1. Pendidik menyimpulkan materi pembelajaran tentang pidato
persuasif.

2. Pendidik meminta peserta didik untuk melaksanakan kegiatan literasi
untuk pembelajaran berikutnya

3. Pendidik mengakhiri pembelajaran dengan berdoa dan mengajak
peserta didik untuk bersyukur dan tetap menjaga kesehatan pada
masa pandemi ini

PENILAIAN
1. SIKAP
a. Tanggung Jawab (kecepatan merespon dan mengumpulkan tugas)
b. Cermat (ketelitian dan mengerjakan tugas)
c. Disiplin ( mengerjakan dan mengirimkan tugas sesuai jadwal yang ditentukan)



2. PENGETAHUAN
a. Tentukan struktur pidato persuasive pada teks di bawah ini!
b. Buatlah kesimpulan teks pidato persuasif pada teks di bawah ini!

3. KETRAMPILAN

Bekasi, 6 April 2021

Guru Mata pelajaran
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